



A bajor bajnok a SV München 1866

husvét vasárnap és hétfőn Timisoarán vendégszerepel

A Slavia három mérkőzést játszik Bucurestiben

A Kispest temesvári és aradi vendégjátéka alighanem elmarad

A husvéti futballmüsor nehezen kezd kialakulni.

Biztos a Slavia háromnapos vendégjátéka a fővárosban.

A Ripensia szombaton este sürgönyértitést kapott Münchenből: a SV München, a bajor Gau bajnoka vasárnap és hétfőn Timisoarán vendégszerepel. A Chinezul-Isa müsora még bizonytalan, mert a Kispest nem jön egyelőre Romániába, így a Chinezul-Isa és az AMEFA müsor nélkül marad. A lila-kékek esetleg résztvesznek a brasovi ACFR körmérkőzésén.

A CAMT még nem tudja a vasárnapi müsort: esetleg Oradeán a CAO ellen bajnoki mérkőzést játszanak vasárnap a munkásatléták, ez esetben hétfőn barátságos mérkőzést bonyolítanak le. Persze még itt sem tudnak bizonyosat, mert Oradea meghívta a Budafok csapatát két mérkőzésre husvételre. Egyelőre, egy héttel a husvét előtt még nagy a bizonytalanság és sok a kérdőjel a husvéti sportmüsor körül.

A nemzeti bajnokság A- és B-ligájában immár két teljes bajnoki forduló elhalasztottak és vasárnapra sem fognak bajnoki mérkőzést kitülni, egyrészt a lekötött nemzetközi mérkőzések miatt, másrészt a kiesés szélén álló egyesületek tiltakoztak az ellen, hogy csonka fordulókat bonyolítsanak le, ne, hogy visszaélés, lefektvés és más dráblük történjenek a kiesés oly fontos élet-halál kérdésében.

Mi okoz gondot a Ripensiának

A piros-sárgák már hónapokkal eze-
lőtt elhatározták, hogy ezidén Timisoa-
rán rendeznek nemzetközi mérkőzést,
így is történt, a bajnokcsapat vezetősé-
ge lekötötte a SV München kitülnő csa-
patát, ám a német csapat nehezen kap-
ta meg íszövetségétől az engedélyt. A
Ripensia a végleges válasz nélkül nem
tudta mit tegyen és másfelé is orientá-
lódott. Bekapcsolódott a Slavia bucu-
restli mérkőzéselbe. A KK-győztes prá-
gai csapat vasárnap a Ripensia, hétfőn

az FC Rapid, kedden a Venus ellen mér-
kőzik.

A Ripensia szombaton megkapta a
müncheni csapat sürgönyét, és most ne-
héz helyzetbe került. A Venus nem akar
beleegyezni abba, hogy a Ripensia csak
kedden játsszon a Slavia ellen. Ez eset-
ben a bajnokcsapat vasárnap a SV Mün-
chen ellen mérkőzne és hétfőn utazna
Bucurestibe, ahol kedden venné fel a
küzdelmet a Slavia ellen.

Igy azonban, amikor e sorokat írjuk, a
helyzet a következő:

A Ripensia vasárnap Bucurestiben játszik a Slavia ellen, azonnai vonatra ül és hétfőn már Timisoarán lép pályára a SV München ellen

A müncheni csapat vsárnapi müsorá-
ról a Ripensia gondoskodik. Esetleg Ti-
misoara válogatott csapata lenne amün-
cheni együttes első napi ellenfele. Eset-
leg a Ripensia átengedné a német csa-
patot az AMEFA együttesének, vagy a
Chinezulnak, avagy a CAMT-nak. Egy-
két nap müiva mindenesetre eldől vég-
legesen a pontos müsor.

A Chinezul müsora

A lila-kékek lekötöttek az AMEFA-val
együtt a magyar nemzeti bajnokság je-
lenlegi harmadik helyezettjét, a Kispest
csapatát, de ez a mérkőzés az ismert
okok miatt alighanem elmarad.

A Chinezul-Isa csapatát meghívta az
ACFR egy körmérkőzésre, ha az anyagi
feltételekben meg tudnak egyezni, ak-
kor a lilák husvétkor Brasovban ven-
dégszerepelnek.

A Chinezul-Isa hajlandó lenne a Vic-
toria elleni bajnoki mérkőzést is leját-
szani Clujon.

A lila-kékek müsora még bizonytalan,
de minden körülmények között játszani
akar kéthetes kényszerszünet után a
Chinezul-Isa.

A CAMT bajnoki mérkőzést szeretne játszani

A munkásatléták a CAO elleni bajnoki
mérkőzésüket szeretnék lejátszani. Ha a
Budafok nem menne Oradeára, akkor a
CAMT-CAO-mérkőzés jelentené Ora-

dea sportközönségének az ünnepi mü-
sort.

A kerületi bajnokságban ugy Aradon,
mint Timisoarán előreláthatólag szünet
lesz és a kisegyesületek körmérkőzésé-
ken vesznek részt.

A husvéti müsor előreláthatólag a kö-
vetkezőkép alakul:

VASÁRNAP

Bucurestiben: Ripensia-Slavia;
Juventus-Macabi; Sportul Studentesc-
Unirea-Tricolor.

Temesváron: SV München-???

Nagyváradon: CAO-CAMT baj-
noki.

Budapestben: Ferenéváros-Austria
és Hungária-Wacker.

HÉTFŐN:

Bucurestiben: Rapid-Slavia; Ju-
ventus-Macabi; Sportul Studentesc-
Unirea-Tricolor körmérkőzés győztesei és
vesztesei.

Timisoarán: Ripensia-SV Mün-
chen.

Bécsben: Ausztria-Hungária; Fe-
renéváros-Wacker.

KEDDEN:

Bucurestiben: Venus-Slavia.

Milyen bajnoki mérkőzések kerülhetnek lejátszásra

A Ripensia-Carpati, a Rapid-UDR és
a Venus-Sportul Studentesc bajnoki
mérkőzések lejátszásáról szó sem lehet,
mert a Ripensia, a Venus és a Rapid

nemzetközi mérkőzéseket bonyolít le. Há-
rom mérkőzés lejátszása nem ütközne
akadályba:

Kolozsváron: Victoria-Chinezul.

Ploestiben: Tricolor-Juventus.

Aradon: AMEFA-Gloria.

A Juventus résztvesz a bucarestii ma-
tiné-kupamérkőzésen, így csak Kolozsvá-
váron és Aradon bonyolíthatnak le va-
sárnap A-liga mérkőzést.

A B-liga elmaradt mérkőzései

Nagyváradon: CAO-CAMP,
Craiován: Rovine Grivita-Jiul,
Lupényben: Minerul-Crai Jovan,
Nagyszebenben: Soimi-Unirea.
Nagybányán: Tricolor-U.
Nagykárolyban: Victoria-SGS,
Északnyugati csoport,
Nagyváradon: Staruinta-Mures; Moa-
nopol-Ind. Sarnei.

A Venus a középdöntőbe került

Venus-FC Carpati 3:1 (2:0)

Román Kupa mérkőzés Bucurestiben - Biró: Kroner
6500 néző

Venus: Iordachescu - Sfera, Albu -
Barbulescu, Gain, Demetrovits - Orza,
Ploesteanu, Bodola, Petea, Humis.

FC Carpati: Hevesi - Ardos, Demian
- Szeremi II, Gidáli, Kert - Jakobovics,
Telegdi, Szöke, Hanga, Szeremi IV.

Az első féldőben a bajnokjelölt 40
percig támadt és a baia-marei együttes
ritkán jutott szóhoz. Igaz, a Carpati
együttesét nagyon visszavetette, hogy
a 19. percben Hanga megsérült és kí-
állt s így a vendégcsapat 70 percig
csonka csapattal játszott. Az FC Carpati
így is a második féldőben sokszor ta-

nyázott az ellenfél kapuja előtt, de a
csatárok fukarkodtak a lövésekkel.

A 17. percben Humis labdáját Orza
küldi a léc alá. 1:0.

A 24. percben Ploesteanu beadását
Orza ragasztja a hálóba. 2:0.

Szünet után a 18. percben Bodola les-
gött lö, amit a bíró nem ad meg.

A 35. percben Orza kidolgozott lab-
dáját Bodola értékesíti. 3:0.

A 42. percben Szöke javít. 3:1.

A győztes csapatban Sfera, Gain, Bo-
dola és Humis kelteit jó benyomást.

Az FC Carpati 20. percben Hevesi,
Demian, Gidály és Szeremi gólt szerezett.

A Rapid nem tudott győzni Ploestiben

FC Rapid-Tricolor 1:1 (1:0)

Barátságos mérkőzés Ploestiben - Biró: Oprea

FC Rapid: Radulescu - Wetzler II,
Lenghel - Vintila, Rasinariu, Raffinszky
- Bogdan, Moldoveanu, Auer, Barátky,
Horotan.

Tricolor: Schramek - Hetzer, Dunare-
anu - Moskó, Lupás, Kovács II - Dick,
Bocsa, Bartunek, Kovács I, Kocsis.

Szép mérkőzés, de a Rapid durván
játszott. A 35. percben Barátky beadását
a lesen álló Bogdan küldi a hálóba. 1:0.
A közönség hevesen tüntet a játékveze-
tő ellen. Szünet után a Rapid nagyon

durván játszott, különösen Raffinszky és
Bogdan faultolt sokat, utóbbi Auer ki-
s akarta állítani. A 36. percben Kovács
II 30 méteres lövését Dick befejeli. 1:1.

Vidéki eredmények

Cluj: CAC-Muncitori 1:0 (1:0).

Az egyetlen gólt Tunyoghi szerezte.

Oradea. Staruinta komb.-Ferar 2:0

(0:0).

